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施工マニュアル　【FB・巾木シリーズ】 施工マニュアル　【FB・巾木シリーズ】

施工・加工工具

取付下地別　推奨接着剤

参考納り図

施工方法

FBシリーズ
SK巾木シリーズ

ソフト巾木

加　工

切　断 曲　げ

その他加工

出隅・入隅

スライドマルノコ
バンドソー
マルノコ盤
シャーリング
【推奨刃はP50を参照】

●接着剤により取付け ●裏面中央Vミゾ付出隅・
　入隅用ヤク物タイプを使用

●工場加工
　【曲げ加工最小Rは
　P17～20を参照】

●現場加工 ●現場加工●接着剤により取付け※1

プラスターボード

（基材：紙・布）

塩ビ壁紙※1

（基材：軟質塩ビ）

化粧合板※2

（基材：ポリエステル・メラミン）

木・ハードボード モルタル・コンクリート

コニシPX2000
コニシPX8000

コニシ内装職人
無溶剤系

溶剤系

コニシPX2000
コニシPX8000

コニシPX2000
コニシPX8000

コニシPX2000
コニシPX8000
コニシ高性能コンクリート用

コニシG103※3
コニシG10Z
コニシG17
コニシGクリヤー

コニシG103※3
コニシG10Z
コニシG17
コニシGクリヤー

コニシG103※3
コニシG10Z
コニシG17
コニシGクリヤー

コニシ耐熱ハケ塗りHG
コニシG11Z

コニシG103※3

※1 エンボス仕上げの壁紙は接着施工できません。 ※2 化粧合板の仕上げによっては接着強さが足りない場合があります。化粧合板メーカーにお問い合わせください。
※3 G103はF☆☆☆☆は取得しておりません。 ※4 スプレータイプの接着剤は塗布量不足になる恐れがありますのでご使用にならないでください。

※1 軟質塩ビ用接着剤にて施工してください。必ずニトリルゴム系と表記されているものをご使用ください。
　　10℃以下の気温条件下での施工にあたっては、ドライヤー等で温めてから施工してください。

仕上 クロス貼り・塗装仕上

プラスターボード 木 木 モルタル・コンクリート

化粧板（ポリエステル、メラミン） 化粧木板・シート クロス貼り・塗装仕上

下地

巾
木
タ
イ
プ

接着剤

SK巾木

仕上材：ポリ板、メラミン

接着剤

SK巾木

仕上材：化粧木

接着剤

SK巾木

仕上材：クロス貼り、塗装

下地：モルタル・
　　 コンクリート

仕上材：クロス貼り
          塗装

接着剤

SK巾木

下地材：
プラスターボード

施工手順

ソフト巾木SKSシリーズはニトリルゴム系と表記されているものをご使用ください。
ソフト巾木SKSシリーズはニトリルゴム系と表記されているものをご使用ください。

裏面中央にVミゾ加工を施した
ヤク物タイプがおすすめです。　

突合せかヤク物タイプが
ご使用になれます。

突合せ

メタカラー専用推奨刃（アイウッド株式会社製）

ヤク物タイプ

    下地調整

    割付け

●壁面の不陸調整や釘頭の処理

●巾木の天端にて墨出し

●割付けの参考例を以下に記載します。

床との不陸調整機能がある軟質
リブが付いた巾木もあります。
（詳しくはP20をご覧ください）

1     切断加工
●スライドマルノコやバンドソーで切断してください。
●切断加工時バリが出る場合は、ヤスリ、サンドペーパーにてバリの削
除を行ってください。
●取り付け施工に際しては、バリが表面に出ないようにご注意ください。

4

3

    表面清掃
●ホコリや油分の除去【接着効力アップの為に必要です】

2

    保護カバー除去
●仮止め用養生テープを取ります。
●FB・巾木に付いている保護カバーを取ります。

6

    取付
●取付下地別推奨接着剤はP49をご確認ください。

5

モルタル・コンクリート下地など接着剤の吸い込みが激しい下地の場合は
プライマー（シーラー）処理が必要です。

下地は平滑に仕上げてください。FB・巾木と壁面にすき間があく恐れが
あります。

入隅にご使用の場合は図中の A に
Vミゾのすき間が発生いたします。

入隅部分

両面塗布

出隅部分

A

品番 サイズ(mm) 刃厚(mm) 刃数 内径(mm)

97045 190 2.0 60 20

97046 216 2.0 70 25.4

97047 260 2.4 80 25.4

仮止め用養生テープ

リフォームソー　スライド用

品番 サイズ(mm) 刃厚(mm) 刃数 内径(mm)

97340 190 2.0 60 20

97341 216 2.0 70 25.4

97342 260 2.4 80 25.4

スーパーマテリアルソー　スライドマルノコ用

Webサイトで施工動画マニュアルをご覧いただけます。　http://www.metacolor.jp/movie/index.html




